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Актуальность мероприятия заключается в необходимости развития 

творческих способностей и фантазии детей младшего и среднего школьного 

возраста, а также определяется необходимостью успешной социализации 

ребѐнка в современном обществе. Мероприятие объединяет в себе различные 

аспекты творческой деятельности, необходимые в экологическом 

просвещении. 

Цель: развивать фантазию, образное мышление и творческие 

способности детей посредством конструирования из бумаги. 

Задачи 

 Продолжать совершенствовать умение работать в группах; 

 Продолжать развивать моторику рук, творческую 

самостоятельность, вызвать желание фантазировать; 

 Воспитывать в детях эстетический вкус, образное видение, 

любовь к творчеству и природе. 

 Прививать детям и подросткам любовь к природе через развитие 

творческих способностей; 

 Воспитывать доброе, заботливое отношение ко всему живому. 

Методы обучения: 

 словесный 

 наглядный 

 практический 

Методическое обеспечение: 

 презентация 

Применяемые технологии: 

 игровые 

 ИКТ-технологии 

 музыкотерапия 

Оборудование и материалы: 

 бумага зеленого цвета; 

 белая салфетка; 

 трубочка для коктейля зеленого цвета; 

 ножницы; 

 клей; 

 клеевой пистолет; 

 деревянная шпажка; 

 зубочистка; 

 фломастеры; 

 проектор. 

Ход занятия. 

Приветствие. Давайте вы мне сами скажите, что же мы сегодня с вами 

будем делать! Я загадаю вам загадку, а вы мне хором скажите ответ. 

Может в яблоко залезть, 

А потом его же съесть: 



Все, что вкусно, выедает 

И обратно выползает. 

Хоть имеет много ножек, 

Всѐ равно бежать не может. 

Вдоль по листику ползѐт, 

Бедный листик весь сгрызѐт. 

Конечно это гусеница, молодцы! 

Гусеницу мы с вами будем делать не простую, а какую мы узнаем 

позже. 

Прежде чем приступить к изготовлению я хочу, чтобы вы узнали об 

интересных фактах гусениц. 

Презентация. 
Отлично, факты о гусеницах мы узнали, теперь давайте мы представим, 

что мы одна большая гусеница (игра). 

Гусеница – игра: под музыку, хорошо подходит для детских 

праздников. Развивает закрепощенность играющих детей и координацию 

движений. 

Описание игры 
Игроки образуют цепочку (встают друг за дружкой) - "гусеницу". 

Первый игрок - "голова", последний - "хвост". 

Включается музыка и гусеница начинает движение вперед, при этом 

голова показывает различные танцевальные движения (руками, телом, 

ногами, головой), а остальные игроки стараются повторить эти движения. 

Когда "голова" устает, он поворачивается к следующему за ним игроку, 

гладит его по голове, а сам переходит в хвост гусеницы. 

Эта игра, продолжается с новым ведущим и с новыми движениями, так 

до тех пор, пока звучит музыка. 

Правила игры 
1. Игроки становятся в цепочку друг за дружкой, образуя гусеницу. 

2. Игрок во главе гусеницы начинает движение вперед под музыку с 

различными танцевальными движениями. 

3. Остальные игроки стараются в точности повторить все движения 

этого игрока. 

4. Когда "голова" устает, он поворачивается к игроку сзади, гладит 

его по голове и становится в хвост гусеницы. 

5. Поглаженный игрок становится ведущим, и вся игра повторяется 

с новой головой и новыми движениями. 

6. Игра продолжается пока звучит музыка. 

Примечания 

У игры нет проигравших или выигравших. 

Классно, мы размялись теперь можно приступить к творчеству, давайте 

проверим готовность. 

Первым этапом мы сделаем зеленый листочек. Для этого отрезаем 

небольшой кусочек зеленой бумаги, после чего на нем будем делать 

прожилки. Центральную мы выполним, приложим снизу деревянную 



шпажку и прижав лист бумаги. Боковые прожилки будем делать таким же 

способом, но прикладываем снизу зубочистку. После этого еще раз 

подправим центральную прожилку, приложив шпажку. После этого можно 

вырезать листочек. 

Следующий этап изготовлением гусеницы. Для этого отрезаем 

салфетку так, чтобы ее длина была немного меньше длины трубочки для 

коктейля. После этого накрутим салфетку на трубочку, а край закрепим 

клеем. 

Далее сдавим по краям к центру скрученную салфетку. Снимаем ее с 

трубочки. Так мы получили заготовку для будущей гусеницы. Для 

прикрепления ее к листику нам потребуется небольшой кусочек зеленой 

трубочки (около 2 см). 

Отрезок трубочки предварительно надеваем на деревянную шпажку. 

Далее нам потребуется клеевой пистолет. С его помощью крепим одну часть 

гусеницы на кончик деревянной шпажки. Вторую часть гусеницы крепим 

горячим клеем к кусочку зеленой трубочки. Чѐрным фломастером оформим 

нашу гусеницу, нарисуем ей мордочку и нанесем точки по краям. Затем 

приклеим отрезок зеленой трубочки на основание листочка. Наша подвижная 

гусеница готова. Привести ее в движение можно, потянув за деревянную 

шпажку. 

Итог занятия: 

Понравилось вам «живая» гусеница? 

Что понравилось и запомнилось больше всего? 

В чем испытали трудности? 

 

 



  


